

# 省报业旅游联盟隆重推出 《河南省惠民旅游卡》

## 会员免费畅游云台山等50余个知名景区

68元享受  
50多个景区门票

在5月19日中国旅游日到来之际,河南省报业旅游联盟隆重推出《河南省惠民旅游卡》。此卡在全省18个地市同步发行,涵盖全省50余个国家5A级、国家4A级精品景区。有效时间从现在开始,一直持续到2017年3月31日,全省统一零售价68元。从即日起,只要持有惠民旅游卡,就可以跟随河南省各地市党报记者一起免费畅游全省50余个景区。这50余个景区按目前票价,总门票价格在2800元以上。换句话说,游客68元办理的惠民旅游卡可享受2800元以上的价值。

持惠民旅游卡的游客率先游览的景区有国家5A级景区焦作云台山、青龙峡、峰林峡、平顶山尧山、南阳老界岭、龙潭大峡谷等,国家4A级景区有重渡沟、龙潭沟、内乡县衙、五朵山、山陕会馆、七峰山、七十二潭、黄河三峡、黛眉山、抱犊寨、南召宝天曼、许慎文化园、神州鸟文化园、双龙湾、古灵山、龙峪湾、小沟背、轿顶山、荆紫仙山等。热门景区有花都温泉、云锦温泉、木札岭、地坑院、秘洞等。目前,还有十几个知名景区正在加入,随后还会有更多景区不断加入,惠民旅游卡的覆盖范围将扩展到全省所有知名景区。

喜爱旅游的你,是不是总感叹景区门票太贵了?5月17日,《河南省惠民旅游卡》面世,你只需支付68元,就可以免费畅游焦作云台山、平顶山尧山、洛阳重渡沟、南阳老界岭等50余个省内精品景区。 郑州晚报记者 慎重



了解更多详情  
扫码关注即可

### 电子预约 方便快捷

去景区旅游,很多游客光是排队买票就得耗上一两个小时,而河南省报业旅游联盟推出的《河南省惠民旅游卡》采用了全新的电子预约形式,游客通过统一平台电子支付购买。注册时只需输入手机号、照片等信息,支付过后,系统会自动提示购买成功。如果市民办理了惠民旅游卡,去参与活动的景区就不用排队,通过工作人员扫描预约卡或输入短信验证码成功即可进入。惠民旅游卡会员使用该卡出游,可以通过自驾车前往景区,也可以通过旅行社统一安排(不用再支付景区门票)。

据河南省报业旅游联盟有关负责人介绍,河南省报业旅游联盟是非盈利、非实体性质的河南省媒体交流对话平台。由郑州晚报、洛阳晚报、汴梁晚报、新乡日报社、焦作日报社、平顶山日报

社、三门峡日报社、南阳日报社、信阳日报社、鹤壁日报社、商丘日报社、漯河日报社、濮阳日报社、济源日报社、周口日报社、安阳日报社在内的河南省媒体旅游行业共同发起成立。今年推出的惠民旅游卡,整合了全省主流媒体资源、优质旅游资源,以惠民为宗旨,以提升旅游品质、展示旅游业发展成果为目的,探索媒体、景区、旅游企业、游客新生态变化,是实践传统媒体和新兴媒体融合的一项重要举措。惠民旅游卡发行后,将通过网络、微信以及全省各报业旅游联盟媒体以及全省各地市的旅游机构同时进行推广发行,从而快速达到惠及亿万游客的目的。

特别提醒,5月28日、29日,惠民旅游卡会员持卡可免费游览国家5A级景区焦作青龙峡,国家4A级景区南阳五朵山、洛阳抱犊寨。

### 宝中旅游宣布河南市场重启计划

日前,国内旅游市场龙头企业宝中旅游宣布河南市场重启计划,据透露,关于此次重启计划,宝中将携手目前势头最劲的旅游互联网平台旅博汇共同进驻河南市场。关于此次重启计划,旅博汇河南市场负责人透露,宝中旅游一直在河南有良好的市场基础,不论是线下还是供应商体系,都拥有健全的网络系统,而此次旅博汇旅游网的介入,除了互联网平台的推广,更多的还是实际的资金支持,将通过和宝中旅游的结合,共同把旅博汇精心打造的旅游互联网概念推广出去。 裴培华

### 嵩山《梦秀》空中禅武惊呆观众

上午在少林寺参禅礼佛,下午到嵩山观看《梦秀》演出,快乐科技碰撞少林禅武,开封旅游又添新力作!5月15日,登封《梦秀》首演迎来社会各界400多位观众,据了解,《梦秀》是全球首家山地实景风洞飞行主题表演项目,以中岳嵩山为背景,以炫酷飞行和少林武术表演为主题,以禅宗文化、快乐科技为精神内涵。由嵩山传奇休闲健身运动有限公司斥资5000万元,携手少林塔沟武校、国内外知名导演连续先生倾力打造,共200余名演员参演。 裴培华

### “中国旅游日”重渡沟全民大优惠

为迎接中国旅游日,回馈广大游客的厚爱,重渡沟风景区5月19日至5月24日实行全民半价优惠。5月31日前游览伏牛山东北虎园门票全免,伏牛山东北虎园是目前中原地区仅有的野生动物园,距重渡沟景区仅两公里。重渡沟竹筏漂流目前正式起航开票,每天前10名游客免门票,前50名游客享受80元优惠门票。 裴培华

## 万人免费吃豆腐

“醉乡村”2016首届重渡沟美食汇本周六重磅来袭

水乡竹韵重渡沟,特色美食“醉乡村”,2016首届重渡沟美食汇五月重磅来袭。看山水美景,尝地道美食,饕餮五月,就等你来约。

重渡沟景区素有北国江南的美誉,竹、水、农家乐三绝蜚声中原,这里竹密如海,曲径通幽;这里飞瀑流泉,灵动秀丽;这里雅园深藏,别具风味。来到重渡沟旅游,听一听鸟叫虫鸣,看一看风吹竹摇,放松身体,洗涤内心,再到特色美食街“竹乡水街”尝一尝百种特色小吃,实乃快事一件。

本周六将举行由洛阳重渡沟旅游景区打造的“醉乡村”——首届重渡沟美食汇即将盛大开幕,为期一个月,四大主题活动,吃喝不停一个月,大快朵颐30天,你的重渡沟之行,怎一个“带劲”了得?

**四大主题活动,满足你的味蕾:**

**活动一:**

5月22日——重渡沟特色千人豆腐宴  
精选栾川特色山水豆腐,地道厨师为你精心烹制,千人特色豆腐宴,万人免费吃豆花,包你辣得过瘾,香得沉醉。

**活动二:**

5月29日——万人尝鲜竹笋宴

用重渡沟千亩竹林里的鲜嫩竹笋,办一场原汁原味的特色竹笋宴,让你欲罢不能,垂涎欲滴。

**活动三:**

6月5日——豫西特色喜宴“八大碗”

“八大碗”在豫西家喻户晓,深受当地人民喜爱,是民间举行婚礼、孩子满月酒必吃的特色喜宴,绝对让你看得眼馋,吃得嘴馋。

**活动四:**

6月10日——端午节重渡沟万人粽子宴

端午佳节,感受重渡沟独具特色的“包粽子”“包糍包”,不用大米用小米,不用竹叶用榭叶,万人齐动,场面壮观,爱热闹的你,岂甘寂寞?

还等什么,抛开工作的烦恼,远离钢筋的森林,带上小伙伴,撒着欢儿奔向重渡沟,欣赏美景的同时,敞开心扉,擦掉口水,做一回地道的专业吃货。

**记住!5月21日重渡沟美食汇,“醉乡村”,最吃货。**

牡丹花迎风招展 白云山仙落云巅

## “5·19”洛阳白云山邀您文明出游



暮春初夏,洛阳白云山万物复苏、生机勃勃,鸟儿婉转鸣叫、溪水潺潺流淌;葱翠欲滴的密林、姹紫嫣红的花朵,时刻挑逗着人们的眼睛;迎面扑来的花香和随风起伏的松香,一路牵引着人们的嗅觉。这个周末的白云山,更是精彩纷呈,活动不断,趣味不断。

### 爱花更要惜花 半价门票邀您文明出游

洛城芳菲群色退,高山牡丹始盛开。此时,正是高山牡丹园牡丹争艳的时候,红白浓淡相映成趣。然而,高山牡丹园的第一朵牡丹刚刚绽放就夭折在无名人士的手中,不禁让人唏嘘,爱花更要惜花,文明旅游人人有责。5月19日,为迎接第六个“中国旅游日”,洛阳白云山实行入园门票半价优惠政策。

策,倡议全民文明出游,举行“文明出游,从我做起”主题活动。活动当天,入园游客可在景区中心广场报名参加,并领取垃圾袋和红领巾。在游览风景的途中,能够把垃圾放进自己的垃圾袋中,不随意丢弃,并捡拾途中垃圾,在规定时间内将垃圾放在指定地点,就可以获得免费门票一张。

### 爱她就要会拍她 白云山圆你摄影梦

暮春时节,白云山却刚刚进入春季,阳光明媚但不炙热,清风徐徐沁人心扉。芦花谷、森林氧吧等休闲景点早已郁郁葱葱、溪水潺潺,九龙瀑布的潭瀑群也瀑飞泉涌、气势恢宏,正是拍摄美景的绝好时机。5月20日至21日,“仙落山巅”白云山古装摄影活动即将开启。届时,妩媚动人的模特将身着古装,手持琵琶弹奏古琴,展现白云山古韵风情。武侠装束的美女们时而伫立湖边回眸颦笑,演绎古代仕女的风

韵;时而在春风杨柳的堤岸漫步,吟唱古诗,在白云峰与九龙瀑布的映衬下,更显仙风道骨、羽化成仙的意境。适逢“520”表白日,带上她来白云山吧,在青山绿水间留下她动人的身影和你们甜蜜的记忆,相信你的表白一定可以成功。

在5月这个充满浪漫气息的时节里,白云山的美丽风景一定会给你留下美好的回忆,5月白云山,我们不见不散。

